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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

  

Promoção e melhoramento das “Normas da Grande Baía” 

 

Em Abril do corrente ano, Guangdong, Hong Kong e Macau publicaram, em 

conjunto, as 110 “Normas da Grande Baía” [1], e, ao mesmo tempo, foram lançados a 

plataforma de serviços públicos sobre as informações relativas às normas da Grande 

Baía Guangdong-Hong Kong-Macau e o logótipo "Normas da Grande Baía", que se 

revestem de significado material para a promoção da articulação entre as regras de 

Guangdong, Hong Kong e Macau. No entanto, muitas empresas locais e residentes 

não conhecem as “Normas da Grande Baía”, por isso, a sua fama e influência 

precisam de ser promovidas. Estas normas, com apenas 110 itens, são, de facto, 

poucas, são pouco abrangentes, e estão distribuídas de forma desequilibrada. Se 

olharmos para a plataforma de serviços públicos sobre as informações relativas às 

referidas normas, verifica-se que a mesma está essencialmente focada na 

“construção de uma área com qualidade de vida adequada para viver, trabalhar e 

viajar”, ou seja, no bem-estar da população, e pouco ligada ao sistema industrial 

moderno e à interligação de infra-estruturas. 

Do ponto de vista da promoção da integração entre Guangdong-Hong Kong-

Macau, do reconhecimento das empresas e instituições locais pelo mercado do 

Interior da China e Hong Kong através de normas uniformizadas, e da perspectiva de 

expansão de influência, interpelo sobre o seguinte: 
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1. Em Abril do corrente ano, o Governo divulgou as 110 “Normas da Grande 

Baía”, então, qual é o ponto de situação da sua aplicação pelas empresas e 

instituições locais? Quantas empresas participaram na elaboração da lista das 

“Normas da Grande Baía”? Como é que o Governo vai promover a 

generalização e a concretização destas normas? Vão ser lançadas 

orientações para incentivar mais empresas a conhecerem e adoptarem as 

“Normas da Grande Baía”? Como é que vai ser reforçada a influência destas 

normas, para atrair os residentes?  

2. O Governo deve promover a criação de mais “Normas da Grande Baía”, a fim 

de definir mais e diferentes normas para as diversas áreas, especialmente 

acelerar a construção das “Normas da Grande Baía” do sistema industrial 

moderno, para promover a diversidade das indústrias locais. Como é que o 

Governo vai fazer isto? O Governo deve incentivar a participação de mais 

empresas e instituições locais na elaboração das “Normas da Grande Baía”, 

promover a articulação das regras, facilitar o mecanismo de cooperação entre 

Guangdong, Hong Kong e Macau, e acelerar a integração e o 

desenvolvimento das três regiões, criando assim uma marca icónica da 

Grande Baía. Como é que o Governo vai fazer isto? 

3. Existem duas fases para tratar das actividades no âmbito das “Normas da 

Grande Baía”, a elaboração e a adopção, mas não existe uma opção de 

melhoramento. Tendo em conta as necessidades das empresas e instituições 

e face às mudanças das “Normas da Grande Baía”, das empresas e 

instituições que acompanham o desenvolvimento social, da procura e dos 
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padrões de negócio, como é que Governo vai melhorar as referidas Normas? 

Como é que se pode promover as “Normas da Grande Baía” com certa 

flexibilidade, para a sua adaptação atempada às necessidades das empresas, 

das instituições e ao desenvolvimento dos tempos? 

 

Referência: 

[1] Site de referência: https://www.cnbayarea.org.cn/city/foshan/zxdt/content/post_1052351.html 
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